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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den.

  Veškeré věci, které zde nabízím, jsou pouze soukromý prodej z naší domácnosti. Jedná se o oblečení a doplňky, které již z
různých důvodů nevyužijeme.

  Veškeré zboží se snažím popsat dle svého nejlepšího svědomí a na případné vady Vás upozornit. Mějte na paměti, že pokud
je zboží nošené, vždy to na něm nějakým způsobem je poznat. Pokud je zboží nenošené, výslovně to uvádím. Pokud máte
dotazy, neváhejte a kontaktujte mne.
  Co se týče naměřených rozměrů, jsou vždy pouze orientační, přeci jen se jedná o látku a naměřené rozměry se moho lišit dle
toho, zda měřím volně položené, nebo natažené v ruce adt.

  Vrácení zboží: vzhledem k tomu, že NEJSEM komerční prodejce, NEVZTAHUJE se na mě možnost vrátit mi zakoupené zboží do
14 dní bez udání důvodů, tak jak to platí při nákupu přes internet . Vrácení je tedy pouze po domluvě a většinou pouze v
případě, že přehlédnu nějakou závažnou vadu na zboží. To že vám zboží je malé, nesedí, nelíbí se, apod. není důvod k jeho
vrácení.

  Na dobírku zasílám pouze registrovaným s více kladnými hodnoceními.
  Zboží Vám zašlu po připsání příslušné částky na účet, balíčky odesílám minimálně 2x v týdnu .
  POŠTOVNÉ SE ŘÍDÍ DLE VELIKOSTI A VÁHY BALÍČKU. POKUD JE POŠTOVNÉ UVEDENO PŘÍMO V INZERÁTU, PŘESTO MŮŽE
DOJÍT K JEHO ZMĚNĚ V ZÁVISLOSTI NA ZMĚNÁCH CEN ČESKÉ POŠTY.
  Obyčejně zasílám pouze na vaši žádost a na vaše riziko a pouze věci, které se mi podaří zabalit na výšku do 2cm. Nemám
potom žádný doklad o odeslání, ani převzetí zásilky a nemohu případně nedoručení reklamovat u Pošty. Při případněm
nedoručení vám tedy nemohu vracet platbu.
  Pokud neobdržím Vaši platbu do 7 dnů , pokud se nedomluvíme jinak, zboží jde zpět do prodeje.

  Doklad (podací lístek) o odeslání balíčku/dopisu uchovávám maximálně měsíc, pro případnou reklamaci u pošty o nedoručení
balíčku/dopisu.

  Přeji Vám pěkný den a dobré nákupy nejen u mě.
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